Anrebpa

MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2»

JloManiHsisi KOHTPOJIbHAsA padoTa
1o teme «CreneHb ¢ HaATYpaJbHBIM NOKa3aTeaeM. MHOro4JieHb»

7 Knacc

Neni/n BruinmosauTe 3a0aHUA:
L Haiinure 3HaueHUE BBIPAKEHHUS | -12¢° npu ¢ = —% .
2. [IpencTaBbTe B BUJIE CTEIICHU BBIPAKCHHE:
a)x’-x*%; 6) x 1 x°; B) (x°)% r)(3x)4.
3. YrpocTuTte BeIpaxeHUE
a) 5x'ny-(-8x" - °); 6) (—2x°)".
4, BeimonanuTe neicTBUs:
a) (4y° +15y)—(17y-°); 6) 2a(3a—b—4);
B) (a—4)(a-2); r) (b+3)(b2+2b—2).
5. PaznoxuTte Ha MHOXKHTEIH
a) 2ab—ab’; 0) 2X° +4x°; B) 4b+4c+ab+ac.
6. Pemmre ypaBHeHue:
a) 1Ix* —x=0;  0) 5(x—3)=14-2(7-2x).
7. Knymba npsamoyronbHOi (OpMbI OKpYy>KEHa JTOPOKKOW, IIMPHUHA KOTOpol 1 M.

[Tnomans gopoxku 26 KBaJapaTHBIX MeTpoB. Haiinute cTOpoHBI KIyMOBI, €ciu

0JIHA U3 HUX Ha 5 M 0oJibllIe IPYToM.




